Ata da vigésima reunião ordinária do segundo período da segunda sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada á dezenove horas do dia vinte e seis de agosto de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza, Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Eduardo Pedroso Páscoa, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos. Após verificar na lista de presença a existência de número regimental o Sr. Presidente declarou abert5a a sessão solicitando ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior e após sua leitura foi a mesma colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Correspondência recebida, convite da Prefeitura Municipal de Municipal de Chácara para o XXII Torneio leiteiro e XIX Exposição Agropecuária a realizar-se de 28 de agosto à 01 de setembro; Convite da Prefeitura de Matias Barbosa para V Exposição Agropecuária e XIV Torneio leiteiro a realizar-se de 04 à 08 de setembro; Ofício circular da Secretaria de Estado da Educação, encaminhando a cartilha “Q E SE”, Quota Estadual do Salário Educação; Ofício do Vereador Vice-Presidente Luiz Carlos Florentino de Souza ao Sr. Presidente solicitando sua renúncia a Vice-Presidente desta Casa Legislativa. O Sr. Presidente após a leitura do ofício assinado pelo Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza no qual o Vereador assinou sua renúncia a Vice-Presidência da Câmara, o Sr. Presidente comunicou ao plenário que na ocasião da eleição em que o Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza com cinco votos para Vice Presidência para o complementar o mandato da Mesa, e nesta mesma eleição o Vereador Eduardo Pedroso Páscoa obteve quatro votos também para Vice-Presidente e que assim sendo a Mesa e o Sr. Presidente empossam o Vereador Eduardo Pedroso Páscoa, como o Vice- Presidente da Câmara Municipal de Santana do Deserto recompondo assim a mesa para complementar o período Legislativo. Após o Vereador Eduardo Pedroso Páscoa assumir a Vice-Presidência o Sr. Presidente fez a leitura do requerimento 015/2002 de autoria do Vereador Evaldo Luciano de Souza que solicita uma vistoria na nascente d’água de Silveira. O requerimento 015/2002, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. E seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia dois de setembro ás dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada. Em tempo faço constar que foi apresentado ao plenário o Orçamento da Câmara Municipal para o Exercício de 2003, e que o mesmo foi apreciado sendo aprovado por unanimidade, e que o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a Resolução 007/2002, “Que aprova o Orçamento do Poder Legislativo Municipal para o Exercício de 2003”. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.   
